

Matéria Legislativa Projeto de Lei Complementar - 031/2023

De: Heleni G. - PL-PR-DAF-CA

Para: PL-PR-DAF-CA - Chefia de Administração

Data: 02/10/2023 às 15:53:00

Setores envolvidos:

PL, PL-PR-DAF-CA

Projeto de Lei Complementar nº 768

Projeto aprovado em votação única no dia 29/08.

_

Heleni Eunice Geraldo chefia de administração

Matéria Legislativa Projeto de Lei Complementar - 1-031/2023

De: Heleni G. - PL-PR-DAF-CA

Para: PL - Plenário

Data: 02/10/2023 às 15:54:06

Lei promulgada pelo Executivo - Lei Complementar nº 622

_

Heleni Eunice Geraldo chefia de administração

Anexos:

LEC00622.pdf

LEI COMPLEMENTAR Nº 622, DE 31 DE AGOSTO DE 2023

"Dispõe sobre a denominação de vias públicas e oficializa o Bairro São José III, em área de Regularização Fundiária junto ao Programa Cidade Legal."

LUIZ ANTONIO BRAZ, Prefeito Municipal de Campo Limpo Paulista, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais e de acordo com o aprovado pela Câmara Municipal, em Sessão Ordinária realizada em 29 de agosto de 2023, SANCIONA e PROMULGA a presente Lei Complementar:

- **Art. 1º** A primeira via pública e acesso ao do logradouro denominado oficialmente Bairro São José III, em área de Regularização Fundiária junto ao "Programa Cidade Legal", passa a denominar-se "Rua do Progresso".
- **Art. 2º** A segunda via pública do logradouro oficial descrito no art. 1° que termina na Rua do Progresso, passa a denominar-se "Rua da Vitória".
- **Art. 3º** A viela do Bairro São José III que termina na Rua da Vitória, passa a denominar-se "Viela Horizonte."
- **Art. 4º** As vias públicas denominadas Rua do Progresso, Rua da Vitória e Viela Horizonte estão demonstradas graficamente no Projeto Básico, Anexo Único desta Lei Complementar.
- **Art. 5º** As despesas para a execução desta Lei Complementar estão consignadas na seguinte dotação orçamentária do orçamento vigente: 01.004.004 16.482 0008 1.058 4.4.90.51.
 - **Art.** 6º Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicação.

Luiz Antonio Braz Prefeito Municipal

Publicada na Secretaria de Finanças e Gestão de Pessoas desta Prefeitura Municipal aos trinta e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três

Fábio Ferreira da Silva Secretário de Finanças e Gestão de Pessoas